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Условие
▪ Давайте составим задачу для заданной математической модели. Нам задана модель из 
условия — а + 7 = b. Маша собрала в саду — а яблок, а Мишка собрал в саду — b яблок. 
Найти сколько яблок собрал в саду Мишка, если известно, что Маша собрала на 7 яблок 
меньше чем Миша.



Решение
▪Для того чтобы найти сколько яблок собрал в саду Мишка 
составим из условия задачи выражения: а + 7 = b. Вот и ответ 
на придуманную нами задачу.



Ответ
▪Мишка в саду собрал (а + 7) яблок. 



Спасибо за внимание!


